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POUČENÍ KLIENTA O SLUŽBÁCH OBSAHUJÍCÍCH RTT 
(Rapidní Transformační Terapii)  

  
  

Důležité pojmy: 

Mentorka, poskytovatel služby 

Eva Dolníková, držitelka certifikátu, který ji opravňuje pracovat samostatně s klienty metodou Rapidní 
Transformační Terapie (dále jen RTT). 

 

Klient 

Příjemce služby, který s Mentorkou uzavře Smlouvu o poskytnutí služeb/konzultace/í obsahující/ch 
metodu RTT. 

 

RTT (RTT, Rapidní transformační terapie, Rapid Transformational Therapy) 

RTT je speciální forma hypnoterapie, která využívá vědecky podložené techniky pro přerámování 
negativních přesvědčení, hodnot, návyků a emocí při práci s podvědomím.  

 

Nahrávka 

Nedílnou součástí RTT je poslech audio nahrávky (21-30 dní po daném RTT sezení), která je vytvořena 
Mentorkou na míru klienta na základě absolvovaného sezení. Tato Nahrávka má za účel ukotvit za tuto 
stanovenou dobu všechny změny iniciované při RTT sezení a má velký vliv na efektivitu celé spolupráce. 
Nahrávka je určena pouze pro osobní použití Klienta. 

 

 

Odpovědnost klienta 

Klient dovoluje provést Mentorce konzultaci s použitím metody RTT  
a zprošťuje Mentorku Evu Dolníkovou jakékoli odpovědnosti nebo nároků, které by mohly být vůči ní 
vzneseny v souvislosti s Klientovým duševním a/nebo fyzickým zdravím během práce, která byla 
prokonzultována a odsouhlasena (nyní i v budoucnu) odsouhlasením tohoto formuláře či zaplacením 
platby za službu. Za odsouhlasení tohoto formuláře se považuje odpověď SOUHLASÍM na e-mail, ve 
kterém je v příloze tento formulář odeslán nebo zatrhnutím ANO v dotazníku, který je zaslán před 
poskytnutím služby nebo zaplacením služby/ konzutace/í. Toto zřeknutí se odpovědnosti nemá za cíl 
vyloučit nebo omezit odpovědnost za smrt nebo zranění způsobené nedbalostí. 

  
  

Rozsah praxe a poučení 
 

Mentorka poučila Klienta před souhlasem s těmito podmínkami, které jsou uvedené na webových 
stránkách, v dotazníku před konzultací, anebo jsou zaslány e-mailem, zejména o tom, že péče poskytnutá 
na základě těchto podmínek není zdravotní službou ve smyslu zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních 



službách. Klient bere na vědomí, že Mentorka není akreditovaným psychologem, psychoterapeutem a 
lékařem. Všechny poskytnuté informace, doporučení, používané metody a techniky v žádném případě 
nenahrazují diagnostiku a individuální konzultaci a léčbu lékařem nebo jiným odborníkem ve zdravotnictví. 

 

Klient byl dále poučen, že pokud se v průběhu RTT léčí s jakoukoliv psychickou nebo fyzickou nemocí, v 
žádném případě si bez konzultace s ošetřujícím lékařem nemá upravovat dávku léků ani léky vysazovat. V 
případě jakýchkoliv pochybností se Klient zavazuje konzultovat situaci se svým ošetřujícím lékařem. 

 

Klient byl poučen, že hypnóza není vhodná pro lidi trpící epilepsií a psychózou (schizofrenie, hraniční 
poruchy osobnosti apod.). Uzavřením Smlouvy stvrzuje, že v době využívání služeb obsahujících RTT, se 
neléčí s ani jednou zmíněnou nemocí. Pokud by se tak stalo po souhlasu s těmito podmínkami, je Klient 
povinen o tom Mentorku informovat. 

 

Klient byl dále poučen, že RTT sezení nelze podstoupit pod vlivem alkoholu a drog, a že audio Nahrávku 
bude poslouchat pouze v klidu, v sedě, nebo leže. Audionahrávka nesmí být za žádných okolností 
poslouchána při řízení automobilu, obsluze strojů a jakýchkoliv jiných činnostech vyžadujících koncentraci. 

  

Klient byl poučen, že uzavřením Smlouvy dává Mentorce souhlas k nahrání audio Nahrávky a bere na 
vědomí, že Nahrávka může obsahovat informace sdílené během sezení. Na Nahrávku se vztahuje autorské 
právo a Klient nesmí Nahrávku bez souhlasu Mentorky kopírovat a jakkoliv šířit. 

 

  
Účast 

  
Souhlasem s poskytnutím služby či zaplacením služby dává Klient Mentorce plné svolení 
používat metodu RTT s vědomím, že tím, že se plně účastní procesu a poslouchá svou osobní ukotvující 
hypnotickou nahrávku po dobu 21-30 dnů, hraje důležitou roli v celkovém úspěchu. 

  
  
 Zvukové nahrávky 

  
Dávám Mentorce plné povolení k pořizování zvukových nahrávek, které mohou obsahovat 
můj hlas. Beru na vědomí, že pokud je nahrávka (nebo nahrávky) pořízena během nebo po mém 
sezení (sezeních), Eva Dolníková si ponechává plná autorská práva na všechny formy médií, 
které mohou být vyrobeny a distribuovány mé osobě. 
 
Důvěrnost 

  
Odsouhlasením tohoto prohlášení souhlasím s tím, že Eva Dolníková 
může poskytnout informace konkrétní osobě nebo agentuře, pokud bylo zjištěno, že zranitelná 
osoba (dítě nebo dospělý) je ohrožena; pokud jsem jako klient v bezprostředním nebezpečí pro 
sebe nebo ostatní; nebo pokud bylo vyžádáno předvolání k záznamům. 

  
Jsem také srozuměn/a s tím, že Eva Dolníková může kdykoli diskutovat o aspektech mého 
případu s ostatními kolegy RTT, přičemž celé jméno mé osoby 
a totožnost zůstanou vždy zcela důvěrné, pokud jsem nedal/a svolení jinak. 

  
 

SOUHLAS Klienta 
 

Odpovědí SOUHLASÍM na e-mail nebo v dotazníku nebo SOUHLASÍM S PROHLÁŠENÍM V PŘÍLOZE 
MAILU, ve kterém je zasláno toto prohlášení, Klient souhlasí s tímto prohlášením, což má stejnou 



hodnotu jako vlastnoruční podpis a platí pro současné a následující veškeré spolupráce od data, 
ve kterém byl e-mail/ dotazník s odpovědí odeslán. Zaplacením služby také Klient souhlasí s 
tímto prohlášením. 

 

Účinnost 
Tento formulář je účinný od 1.12.2023 


